HIO|AMC] AL Of2)

'‘Best Solution for Competency Issues’

BSC(Best Solution for Competency issues)= "9
S22 0|3k Zo| ntstE Hg 7S FISHo] 7) 2o Al
HES M2 232 = U= 715 & =

A, - =
2 H0E & = UES ol £FHE HS52 gL

BSC= stSMgeIeEE ME 49 A5 NCS & TEdE HEIIH=2E, SKIE, ©/7| 0k
[fedd, HEAE SE1E & OHYds 7|gS Hd2z M8 THEES =85t 22,
YAX| & M, Biodata, 2IHHEAM, BHE & ME FEHAHM £HH2E HEE|= Ot
HMEETFE2 7l & 29 dE€S RS 71X AE UL

¥

BA dE E20|2E NCSH& TdE He7l&

SK1&, SXt, NAVER, St At ol Z ol

2008 L.i HdEEIR, F7te, caF 19 HYad g5
O 23718 A 2[F718 NCsHME HES
He7ld

H| O AM 7} F0pst 0 &= g

7

= .

L FA AN
AT DEE s HIH A HEE MEEHE HER A H4E
EE daer e oY E M SEw YE 8 I EHEE
ES-EER-R ERL Hrolegolg S E2 RN Hars| Iste 7rE EFEE A
: 2 (¥
HEAE HdEE CrHEI}/ EIGAETE ECY / HEALF
BE AECE ERE X #Ae oz HEs dEs g NCS/HEMPIE 8 Ha Y HEI BN
g FHOE oHEe A CH®Iter 2|o4 FEt HEss Y HE M~

MZELS 2|8 =T =0l ZHA| o] A

T o=l L

=
FEHOE UstE= 3|A

20| st/ -d 8 2'0l2ts =8 & AFEHY

=
:-"IGD Ll = |_
O (=
e TEHE? 297/0 M2 ELiISHEM A& 4S5,
+8d 7 ele] o|HE ESot T LCL OiE A =|ol&
S3] 3|ALo] HebEel ¢Dot a2 TR0 M0 CiE 6T

S
OFf== AF3| &1 HOHS FE= 4= S WFLCL

Zoo ¢ nl
TR 0172, 574547/ 220|U=E st 3}0] Lpgo] wHs D
R, NUOBHE EFWOD AT 4 Qe FAULCH

ol 2M 2 22|37t
X|R91417]9 @ P21} 20| o2 BRI 2

#O|E  REQ

gl

IE B F gYsE 21 AHE 7|8 5% NAFE R

SE 3 28 007 L45+7 KA Ah

Jja
u
4ot
ox

& SE2H HHEA SHX
10~15A|T}HX| EEUET B4 2 X YSH s U X H
SRR Z2A|7I R &1 8|42 FA0)

EE T MUE REEA 22

£

BIHHE ol ME|= SERETE
-R|RE WX AB NI RE $T Y HAY YRS I
- 61 724K 1748 oY MIH0| ME QIMEE X2 BAOM HIHOZ XY

Refresh o B/t HE

(- | =
tH 227t 7HE BEAR L.
H2| BlAHS 10~15A17HA] 212 22AIZHS FISIStD 2HI2AIZH
= 40M7H E702 REtH BE2E + ol
28 9o S FLo| O} o AT AS W WALE AISOHE
A EISIRSRE BBE + 0IA NS B o E8NoR
wS¥ + Ats FHO| YsUCt

o] - L =
et S XHF = 2|AL
22AIZE L B8N0l 22 HElE BeH 0F20| ol gl BaYLC:
e Yool SMa EIISA 5 717 @90 BD, FY 28E

2100 2T 5 NS HEASH} AHRES Nt A2 S Bl YT 122
. IS5t 9lof Plateg RZZE slAtALIT

H|O| AM DNA 2 SAIE ZH&L|CH

UYWL AL B I|ALHL
g 7|chayct.

XM B71, 24T AR,
SRS 5

AN

i MH|A OQlE, HFLAO0]M,
S5, 3388 H, MA HE

AR

Java 22X & +MyBatis, jQuery X
¥ HEZF, Oracle DB &8 X4/~
IT 70
S A THK]

Communication, Autonomy,
Respect, Excellence

AE T2 MA

>
T
i
oft
ro
i E—E
'>. i
0L o
gt

-

[HETE, dHEBA

MREY dite WY B BEE X2 SX (B A AHE0 Met BHEE = 2U8)
BEA BSC MR TSI, AE A 28 % 3A|ZF 28 K4
(BEA HES XE, B Xa)

[Z21 TIP]

(T 7h) &R 742 2¥0| SX&4 2O0|B FAOE.
ME ZH0| B2y & d=ggUn.

e 9dH [MFE=] 01/10(8) ~ 01/21(3})
[MF HE U MR BEA 2E) 01/22(5) ~ 01/23(5)
(B U 2AF G H A 01/29(=), 02/05(F), 02/12(%F) =
[EtE AL E] 02/14(8)
[EtH X 7H 218 Job Offer DI 02/17(H)

aYRe REE L L

-BM BE S HOtET lE/EE/EN
- 21 28 Tde/us, 9% #3d 97
o] Xl _
{AI_?‘J'_‘@E“} Job Requirement
=== - XA Gl RUHANE : delsi/u|s/F g E S A 0]
(34 = 42 014 22 Jhset 4AF 22t A2 Ths),
23E 20F AY At SO
9% Ag: XN =Y, #4H AL, SHXBY S
SERE AHHad U oA
o g8
-E873/07IgdNE 29 2R EE
e e =
- AT DAL FS U UE
| - 222 MEALE 29 A Mot
?j;;f?aa - @A fE/MY/RE HEE da X2
=
Job Requirement
- A4 8l 2OHANE 27 JHsX (E=), OA Tool &4 (W4, B2 &)
2E 20F AYAt 20
.97 o5 Al ofols, HE UM, e, 3 HE,
HH A
CEITE AA2 Y U PChALE

Job Requirement
IT 7 -XE e WedY 2dxt o)y,

Java 22Z & +MyBatis, jQuery & & EF,
Oracle DB ©& X|A/2 8, MH 2|25, =2, EH)ssT

- SOf AFEh: WebRTC, F&t 88 ZEAL websocket, LHEF MBE &2,
ASP Mysgl, Node,js, Svn, Git, Maven & A& ZHsA},
Bootstrap, [Query, Office & A& It
gEstn 29 O B8 X E &K, ™A MY 7= 7HsA



